

ALUSR/ 213 /15.11. 2017



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2301A/15.11.2017

**Parlamentul României
Camera Deputaților**

Grupul parlamentar al Uniunii Salvați România

Tel: 021 414 1058

ÎNTREBARE

Către: Ministerul Transporturilor, Compania națională de căi ferate "CFR" -S.A.

De la: Dl. Deputat TUDOR - VLAD BENGA
Deputat USR în circumscripția electorală nr.8 BRAȘOV

Obiectul interpelării: **Reabilitarea căii ferate Brașov-Sighișoara**

Stimați reprezentanți ai Ministerului Transporturilor și ai Companiei Naționale de Căi Ferate,

Aș dori să vă adresez următoarele întrebări referitoare la "Proiectul de reabilitare al căii ferate Brașov-Sighișoara":

1. Care este calendarul pe care vi-l așumăm pentru realizarea acestei lucrări? Când va fi semnat contractul de atribuire pentru subsecțiunile Brașov-Apața și Cața-Sighișoara?
2. Este inclusă și reabilitarea gării Brașov în acest proiect? Dacă da ce va implica reabilitarea gării?

Momentan starea gării este una deplorabilă mai ales datorită lipsei curățeniei și a materialelor de slabă calitate ce s-au folosit în reabilitările ulterioare: pavajul este refăcut chiar în timpul acestei corespondențe dar materialul folosit este unul dintre cele care se vor deteriora curând, gresia din interior este inferioară materialelor anterior utilizate, peronul gării este ocupat pe alocuri de chioscuri părăsite și vandalizate, lumini care nu funcționează sau neone intermitente, scaune murdare și inutilizabile, etc.

Date fiind toate acestea, vă rog, să alocați resursele necesare pentru igienizarea gării, păstrarea curățeniei, mentenanța dar și la calitatea lucrărilor ce se vor efectua în cadrul proiectului de reabilitare. Brașovul este un important oraș turistic, anul

acesta depășindu-se un milion de vizitatori în doar 10 luni, iar gara este una din principalele porți de acces în oraș, astfel că pentru dezvoltarea și menținerea orașului ca obiectiv turistic este nevoie să oferim o imagine cât mai plăcută inclusiv în ceea ce privește gara Brașovului.

3. Primăria Brașov are în prezent în vedere lărgirea străzii 1 Decembrie din Brașov la 3 benzi pe sens. Ați fost informat despre acest lucru? Ați avut discuții cu reprezentanții primăriei pentru o posibilă lucrare comună a ajustării lungimii pasajului de cale ferată?
4. Au fost prevăzute lucrări pentru reducerea zgomotului, respectiv a vibrațiilor în zonele urbane prin care trece calea ferată?

Vă rog să îmi furnizați răspunsurile în format electronic pe adresa oficială de email:
tudor.benga@cdep.ro

**Cu stimă,
Deputat TUDOR - VLAD BENGA**

